
Klasa III 

Zad. 1 Odczytaj i wpisz w kratki brakujące liczby. Według jakiej zasady zostały zapisane? 
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Zad. 2 W trzech koszach były jabłka. W pierwszym było 39 jabłek, w drugim o 21 więcej 

jabłek, a w trzecim 25 jabłek. Ile jabłek było we wszystkich koszach. 

Zad. 3 Dorota, Ewa i Kasia mają razem 99 znaczków. Dorota ma 16 znaczków, Ewa o 32 

więcej. Ile znaczków ma Kasia? 

Zad. 4 Oblicz: 

36+48= 21-14= 6x7= 12:3= 4x5+9= 

7+14= 43-39= 9x8= 16:4= 3x9+5= 

14+52= 76-8= 4x6= 30:5= 6x4+7= 

48+7= 54-7= 7*8= 24:4= 2x8+6= 
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